

绘出环保新画卷

——相山区多点发力促进生态环境建设

■记者 黄旭 通讯员 李红艳

近年来,相山区委、区政府坚定不移贯彻落实习近平生态文明思想,以省生态环境保护督查为契机,以改善环境质量为核心,以保障群众环境权益为目标,坚持中国碳谷·绿金淮北战略,坚定不移推进生态环境治理体系和治理能力现代化,全区生态环境质量持续改善,生态环境风险安全可控,人民群众对生态文明的获得感明显提升。

打赢蓝天保卫战。建立大气污染防治量化考核机制,编制重污染天气应急预案、减排清单,开展应急减排措施落实情况督查。落实区四大班子领

导秸秆禁烧包保机制,坚持疏堵结合、以种促禁,实现夏秋两季“零火点”。督促餐饮单位升级油烟排放设施,累计改造油烟净化设施310家,均达到或优于国家规定的餐饮业油烟排放标准。

打好碧水持久战。持续深化“河长制”,组织入河排污口专项核查,辖区6个入河排污口重新通过验收。开展饮用水源井周边违法建筑专项整治,关停违法建筑3个。推进21家企业在线监测设备“安装、联网、运维监管”三个全覆盖工作,实现数据实时监管。省人大常委会《水污染防治法》执法检查发现的4个问题已全部整改完毕,2个市级考核断面指标均达到

考核目标,饮用水源地水质达标率100%。

推进净土攻坚战。严格落实“土十条”,排查疑似污染土壤的企业和涉重金属重点行业,确定疑似污染地块1个。加强固废污染防治,开展“清废行动”,对涉及危险废物的工业、医疗机构、汽修行业等加大排查和整治力度。

突出解决环境问题。对中央、省环保督察反馈问题,实行清单式管理,逐一建立台账,一事一号。截至目前,2017年中央环境保护督察交办信访件14件和2018年中央生态环境保护督察“回头看”交办信访件14件,已全部完成整改并通过区级初验;2017年

省环保督察反馈的34个问题已完成整改33个;2017年省环保督察交办信访件206件全部办结;今年省第一生态环境保护督察组交办信访和环保问题112件,已完成整改91件,办结率81.3%,做到了即知即改、立行立改。

在扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育中,该区将进一步突出生态环境问题整改作为为民服务、解难题的重点,着力提升环境质量和生态保护水平,不断强化全区党政领导干部的生态优先、绿色发展理念,让党委和政府生态环境保护的主体责任、有关部门的监管责任、企业污染治理的主体责任更加明晰,社会公众环保意识得到明显提高。

濉溪县召开第五次环委会暨省生态环境保护督察反馈信访案件交办会

■记者 黄旭 通讯员 徐敬彬

本报讯 10月26日,濉溪县第五次环委会暨省生态环境保护督察反馈信访案件交办会召开。

会议通报了2019年省生态环境保护督察反馈信访件办理情况及大气污染防治工作开展情况,对未办结

的环保信访案件进行督办,安排部署下一阶段重点生态环境保护工作任务。会议强调,要坚持问题导向,增强生态环境保护工作的思想自觉和行动自觉。全县各级各部门,特别是领导干部,要从思想上对抓好生态环境保护工作的认识进行再提高、再深

化,充分认识抓好生态环境保护工作对全县经济发展的重大意义。要抓住关键环节,确保省环保督察交办信访案件整改到位;强化工作举措,抓好近期重点生态环境保护工作。要形成强大合力,坚决打好蓝天保卫战、“碧水持久战”、“净土攻坚战”和秸秆禁烧攻坚战,切实把生态环境保护

督察反馈信访案件和全县的生态环境保护工作做实做好,推动区域环境质量持续改善。



深秋到
菊花香

10月24日,在相山区渠沟镇鲁楼村,近百亩金丝皇菊进入盛花期,不日即可采收、销售。

■摄影 记者 陈文晓

普及疫情防控知识 提高检疫机构履职能力 全市植物检疫宣传月活动取得成效

■记者 吴永生 通讯员 刘伟

本报讯 进一步普及疫情防控知识,切实提高植物检疫机构依法履职能力。记者从市农业农村局获悉,2019年植物检疫宣传月活动圆满落幕,取得了明显成效。

连日来,我市各级农业部门积极组织,掀起了以“加强植物检疫宣传、推动农业绿色发展”为主题的植物检疫宣传月活动热潮。市植保站在市政府南广场设立宣传点,悬挂横

幅、摆放展板、现场讲解农业植物检疫相关知识,发放《植物检疫知识问答》《植物检疫条例》等宣传资料1000余份,宣传普及农业植物检疫基本知识。濉溪县植保植检站深入百善镇、四铺镇等地,组织开展送法进农资经营门店、送法进企业、送法进基地活动,重点开展植物检疫法律法规行政许可要求和检疫性有害生物识别与防控技术宣传。举办由全市专职农业植物检疫员、基层农业科技人员、种苗生产经营及农产品调运企业等70余人参会

的农业植物检疫培训班,邀请省有关专家重点讲解植物检疫相关法律法规,常见农业检疫性有害生物识别、监测与防控技术,产地检疫以及植物及其产品调运检疫、植物检疫证书签发程序等内容。杜集区、相山区植保部门深入乡村、集市等重点地区,设立宣传点,悬挂标语、发放资料进行宣传,集中讲解植物检疫法律法规及检疫性有害生物的识别和防控,鼓励社会公众在发现疫情的第一时间向当地植物检疫机构反映情况,还对农户购买种子

如何关注植物检疫证号,以及通过植物检疫证号来判断种子质量进行了现场讲解。在安徽省植物检疫知识竞赛活动中,我市获得了全省第二名的好成绩。

“通过形式多样的方式宣传植物检疫法律法规,普及疫情防控知识,提高了植物检疫机构依法履职能力,以及检疫人员的业务素质和服务水平。同时也提升了有关部门和广大群众对植物检疫工作的支持配合程度。”市农业农村局相关负责同志介绍说。

我市代表队参加省第五届老年人运动会

■记者 傅天一

本报讯 10月28日晚,安徽省第五届老年人运动会开幕式在池州市体育馆举行,副市长陈英出席开幕式并观看部分比赛。

安徽省第五届老年人运动会于10月13日至11月5日在池州市举办。本届老年人运动会由省卫健委、省老龄办、省体育局及省老年体协联合主办,池州市政府承办。本届运动会设立柔力球、健身球操、气排球、太极拳剑等15个竞赛项目,共有省直和各市的53个

代表团,1500多名运动员参加。我市共派出7支代表队、56名队员参加运动会。

近年来,我市不断加大对老龄工作、全民健身以及老年体育工作的支持力度。市老体协自2006年成立以来,共有中心辅导站15个、晨晚健身点300多处、健身团队300多支,教练员、社会体育指导员及裁判员近千人,并先后获得“全国老年体育工作先进单位”等多个荣誉称号。

据了解,安徽省老年人运动会自2003年开始举办,每四年一届。

钱丹婴到烈山区政协开展主题教育调研

■通讯员 李凯

本报讯 按照市委“不忘初心、牢记使命”主题教育统一部署,10月28日,市政协党组副书记、副主席钱丹婴到烈山区政协专题调研民主监督工作。

钱丹婴一行先后来到杨庄街道和烈山镇“委员之家”,实地察看“委员之家”配置情况,详细了解政协委员履职情况。

在听取了烈山区政协民主监督工作汇报后,钱丹婴表示,烈山区政协把民主监督工作纳入政协履职工作全局,不断完善民主监督体系,拓展民主监督深度,取得

的一系列成绩值得肯定。

钱丹婴强调,要不断创新工作方法,丰富民主监督方式,围绕市委市政府决策部署,扎实履职尽责,推进重点工作落实。要坚持做到服务与监督的有机结合,将服务寓于监督之中,加强与有关单位的经常性联系,增进了解、相互支持、促进工作。市政协将认真总结吸纳此次专题调研成果,切实转化为具体工作举措,推动我市政协民主监督工作再上新台阶。

市政协委员环委、教科工委、办公室有关负责同志,烈山区政协负责同志参加调研。

全市非公企业学党史和新中国史辅导报告会举行

■记者 仲金金

本报讯 目前,市委非公工委、市工商联举行全市非公企业“不忘初心、牢记使命”主题教育学党史和新中国史辅导报告会。来自全市近100名党员企业家、新生代经营管理人员聆听了报告。

市委党校副教授廖峰以《追梦之路——中国共产党的奋斗与使命》为题,从回望初心、追寻伟大梦想,不懈奋斗、进行伟大斗争

争,自信前行、推进伟大事业等三个方面,讲述了中国共产党的初心使命和奋斗历程。报告深入浅出、内容丰富,具有很强的理论性、思想性和指导性。

党员企业家们纷纷表示,通过学习,认识到了开展主题教育的重大意义,进一步增强了爱党爱国情怀,要时刻牢记自己的责任和担当,不断增强守初心、担使命的思想和行动自觉,为建设中国碳谷·绿金淮北作出贡献。

我市代表队在省首届建设工程造价技能竞赛中获优异成绩

■记者 陈洪 通讯员 张剑峰

本报讯 安徽省首届建设工程造价技能竞赛日前圆满落幕,我市代表队取得优异成绩。

由省建设建材工会(文明办)、省建设工程造价管理总站主办的此次大赛共吸引全省19支代表队108名选手参赛,竞赛分资格赛、初赛和决赛三个阶段进行。在资格赛阶段,我市共有60余名选手入围,经过激烈角逐,最终6名佼佼者组成淮北市代表队参加省决赛。

在决赛中,我市代表队发挥出色,取得优异成绩,荣获最佳组织奖。安徽中汇建银建设工程项目管理有限公司获最佳参与奖,选手张文静荣获安装专业个人二等奖,选手聊宗军荣获土木建筑专业个人三等奖。获奖个人还被授予“安徽省工程造价技术标兵”荣誉称号。

此次竞赛不仅提升了工程造价专业人员综合技能,而且营造了积极向上、奋发进取的团队氛围,对于促进全市工程造价行业持续健康稳步发展起到积极的推动作用。

ETC选工行 畅享超值六重礼

1. 高速通行低至8折 3. ETC免费办理 5. 成为高速锦鲤

2. 加油满100减15 4. 赠送账户安全险 6. 绑卡最高减99元

活动时间:2019年7月1日至2019年12月31日(全省各网点均可办理)

注:以上优惠仅限安徽ETC客户专享,详询工行各网点,本次活动最终解释权归工商银行安徽省分行所有。

公告

根据督察工作安排,省第一生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2019年9月25日-10月30日)设立信访举报电话:0561-3185399,专门邮政信箱:安徽省淮北市0007号邮政信箱。微信举报平台:安徽省生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由淮北市处理。